

# 聊城公交“牵手”DeepSeek

## ——“水城通e行”开启智能出行新时代

■ 本报记者 马永伟

DeepSeek的出现,标志着人工智能技术的重大突破,交通出行引入DeepSeek则意味着将在线网设置、班次管理、出行规划、实时查询等方面实现智能化升级,进一步提升人民群众的出行效率和出行体验。

2月26日,记者从聊城市公共交通集团获悉,聊城“水城通e行”App已正式接入DeepSeek,助力水城市民智慧出行,为市民带来更多智能化服务。

“聊城市公共交通出行接入DeepSeek,将一站式解决城市公共交通出行需求,让市民告别出行烦恼,畅行无忧。”市公交集团相关负责人表示。

### DeepSeek智能引擎 量身定制最优出行方案

DeepSeek的接入,让“水城通e行”App功能更加强大,凭借对海量交通数据的深度分析,可为市民量身定制最优出行方案。

通过接入DeepSeek,“水城通e行”App实现了功能的全面升级。打开“水城通e行”App,市民不仅可以查询实时公交车运营信息和公共自行车站点信息,还能享受更精准的导航导

航、城市景点及周边服务推荐等智能化服务。水城历史文化、人文风情、城市风貌、风味美食等信息,AI智能助手一问即答,成为水城市民出行的贴心管家。

唤醒AI智能助手,会立即跳出一个对话框,温馨提示:“您好!我是水城通e行小助手,对聊城的公交系统了如指掌,无论您是想查询公交线路、了解实时公交到站信息,还是想探索聊城的美食、景点和休闲娱乐活动,我都能为您提供详尽而有用的建议。快来问我关于聊城的公交和城市信息吧,我会尽力为您解答!”

“水城通e行”App功能远不止于此——到站提醒,不怕错过站;出行记录,让行程轨迹一目了然;满意度调查,让公交服务持续优化;老年专区,关爱老年群体更贴心;包车租车,实现衍生服务线上化。

“下一步,聊城市公交集团还将基于数字化转型与AI技术应用趋势,在企业管理、运营服务、机务管理、安全生产、智能客服、数字化转型等领域深耕细作,创新更多智能化、便民化服务应用新场景,进一步优化城市公共交通出行体验。”市公交集团相关负责人表示。

下载“水城通e行”App,开启智能出行新体验,聊城公交+DeepSeek,将为市民带来更智能、更便捷、更绿色、更贴心的公共出行服务。

以河洼刘往返聊城西站的K23路公交车为例,在“水城通e行”App上,

不仅可以查询该路车次的计划发车时刻表、车辆列表等信息,还能直观地看到车辆的实时运行位置、距离站点有多远、到站情况等。

如果市民出行忘带公交卡,或者没有零钱,“水城通e行”App的“扫码乘车”功能,能轻松解决市民的烦恼。只需打开“水城通e行”App,点击“扫码乘车”,开通“公交电子卡”,乘坐时出示电子公交卡上的二维码,即可快速完成支付,方便快捷、省时省力。

“水城通e行”App功能远不止于此——到站提醒,不怕错过站;出行记录,让行程轨迹一目了然;满意度调查,让公交服务持续优化;老年专区,关爱老年群体更贴心;包车租车,实现衍生服务线上化。

“下一步,聊城市公交集团还将基于数字化转型与AI技术应用趋势,在企业管理、运营服务、机务管理、安全生产、智能客服、数字化转型等领域深耕细作,创新更多智能化、便民化服务应用新场景,进一步优化城市公共交通出行体验。”市公交集团相关负责人表示。

下载“水城通e行”App,开启智能出行新体验,聊城公交+DeepSeek,将为市民带来更智能、更便捷、更绿色、更贴心的公共出行服务。



## 莘县 政务服务窗口全员轮训

本报讯(记者 苑萃 通讯员 江天)记者2月26日从莘县了解到,莘县行政审批服务局狠抓全员业务培训,坚持以更大力度、更优能力服务企业群众,助力提升营商环境,从2月25日开始,每周二开展改革创新和审批业务专题培训。

综合受理和帮代办是企业群众前来咨询、办理业务的第一站,既代表了单位的形象,也是了解群众需求的重要窗口。莘县行政审批服务局在开年伊始,调整工作思路,抓好源头赋能,结合企业群众实际需求,科学拟定各股室业务轮训计划,利用下班时间集中开展业务培训,提升工作人员服务企业、回答问题的准确性和高效性,减少跑腿和咨询次数。在第一课上,投资项目审批股精心准备培训资料,通过政策解读、案例分析、互动答疑等多种方式,详细解读最新的优化营商环境政策,通过实际案例,对审批流程中的难点、堵点进行了剖析,帮助参训人员更好地理解掌握政策要点,为企业群众提供有力保障。

## 高唐 开展全流程帮代办服务

本报讯(记者 邹辉 通讯员 张丽媛)“从申报到审核全程都是窗口服务人员帮着办理,我啥心也没操,不到1个小时就领到了证书。”2月27日,在享受到省心又暖心的窗口服务后,刚刚拿到执业助理医师证书的李女士满意地说。

“进一门、到一窗、找一人”,这是高唐开展全流程帮代办服务的生动写照。高唐县政务服务综合受理中心综合受理股负责人李青介绍:“我们现在提供的全流程帮代办服务,就是为申请人做好表格填写、网上申报、手机注册、电子文件上传等服务事项,全面实现‘一站式’‘一对一’贴心服务。”今年以来,高唐深入贯彻落实全市“作风深化、实干争先”抓改革创新促高质量发展动员大会精神,聚焦“高效”和“办成”,持续在服务企业、服务群众上提升效能,既要让企业和群众体验到“高效办成一件事”带来的“速度”,更要让企业和群众感受到帮代办服务带来的“温度”。同时,坚持用户思维和问题导向,主动靠前服务,全程跟踪服务,精准定制服务,全程网办服务,让企业和群众办事更加省时、省心、省力,由“能办”向“好办”“易办”转变提升,用实际行动擦亮“高·兴办”政务服务品牌。

## 风机里的抢修

■ 本报记者 谢榕 本报通讯员 陈清辉

“十五的月亮十六圆,要想收获先种田……”2月26日,国能聊城发电公司热机检修部锅炉风机班班长赵文又哼起了这首歌。

“你最近怎么老是哼唱这首歌呀?”工友们不解地问。面对工友们的疑惑,赵文笑着解释:“今年正月十六可不一般,我和马新、牛传俊等几个伙计在风机里过了个节。”

2月13日,正月十六晚上8点,正在值班的赵文突然接到紧急电话:“赵班,1B引风机动叶卡涩,关闭不到位,1号机组准备开机,需尽快处理。”刻不容缓,赵文立即与一同值班的张兴奔赴现场。经检查,1B引风机动叶关闭在18%,切换至就地手动操作后,动叶依旧卡住不动。情况紧急,必须马上办理工作票,打开人孔门进入风机烟道进一步排查。

当晚8点40分,得知风机要抢修,锅炉专工马新,风机班副班长牛传俊,热机检修部主任李斌、副主任郝继民担心人手不足,也紧急从市里驱车赶来支援。

工作票办结,安全措施完成后,赵文率先钻进烟道。烟道内灰尘扑面,气味刺鼻,但他迅速投入检查。液缸缸没问题的,执行机构连杆完好……20分钟,30分钟过去,问题究竟出在哪里?赵文陷入沉思。

关键时刻,年轻眼尖的张兴发现叶片根部与轮毂间隙处有黄色沉积物。经验丰富的赵文一眼判断出:“这是伺服器渗的油,密封圈老化了。这就是导致叶片关闭卡涩的原因!”

随后,赵文迅速分工:“老牛,你们俩清理渗油,我们找备件更换伺服器……”此刻,他俨然成为现场总指挥。晚上10点50分,渗油清理完毕,伺服器更换完成,手动操作时动叶开关灵活、到位准确。后续又经过调试、校准等工作,当赵文和同事们满身灰尘走出锅炉房时,时针已指向12点。

面对此次紧急抢修任务,国能聊城发电公司热机检修团队迅速响应、高效协作,保障了1号机组的顺利开机,彰显了他们在关键时刻的责任担当与专业素养。



## 东昌府区

# 创新推行股权继承调解简易办

本报讯(记者 朱玉娟 通讯员 张晓蕾)“感谢你们优质高效的调解服务,帮我们省下公证的费用,减轻了经济负担,真是一项惠民好政策。”2月25日,市民邹庆文对东昌府区行政审批服务局的高效便民服务点赞。日前,东昌府区政务服务大厅工作人员通过股权(经营权)继承调解简易办服务机制,帮助邹庆文继承了其在东昌府区鲁西科技广场强景网络科技有限公司经销部的经营权,并成功领取了新的营业执照。

据了解,该门店原经营者去世后,为确保门店能持续经营与发展,其子邹庆文

需办理经营权变更手续。由于对业务流程不熟悉且存在一些纠纷,邹庆文向东昌府区行政审批服务局咨询并寻求帮助。工作人员明确纠纷事实和争议事项,并启动调解程序。通过现场听取双方诉求、查阅企业登记档案、分析股权分配情况等方式,调解员为双方提供了“一对一”精准服务。在调解达成一致意见后,双方当事人自愿签订了由调委会出具的《人民调解协议书》,无需提交经公证的继承证明材料,简化了企业股权(经营权)继承的环节,节省了公证费用。在调解员的全程协助下,该公司同步办理了经营权继承和个体户

变更手续,实现了零费用办理。至此邹庆文反映的股权(经营权)继承问题成功化解。为进一步提升股权(经营权)继承便利度,降低企业群众办事成本,东昌府区行政审批服务局持续完善涉企登记纠纷人民调解委员会调解机制,整合服务资源,创新服务模式,将个体工商户经营权继承纠纷纳入调解简易办改革范围。该模式针对股权结构简单、继承人之间和睦、处理继承权益、相关继承人均具有民事行为能力且可配合实名认证核验的情况,允许有权继承人按照便捷高效、自主自

愿、风险防控的原则,向东昌府区涉企登记纠纷人民调解委员会提出股权(经营权)继承调解申请,以人民调解方式替代公证材料。通过股权(经营权)继承调解简易办,每100万元可为企业节省公证费用1500元,实现零费用办理股权(经营权)继承。

东昌府区行政审批服务局将紧扣企业全生命周期服务集成改革,推动实现股权(经营权)继承好办、易办、舒心办,不断推陈出新,破除信息壁垒,让惠民便民政策快速精准直达、高效兑现,助力打造最优营商环境。

# 冠县自然资源和规划局、冠县公共资源交易中心国有土地使用权公开挂牌出让公告

冠自然资规告字〔2025〕03号 2025/02/28

经冠县人民政府批准,冠县自然资源和规划局决定以公开挂牌方式公开出让3幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权公开挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。

四、本次公开挂牌出让的详细资料和具体要求,见公开挂牌出让文件。申请人可于2025年2月28日至2025年4月1日到聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”土地交易入口获取挂牌出让文件。

竞买保证金的截止时间为2025年4月1日17时。

六、本次国有土地使用权公开挂牌活动定于2025年3月20日10时00分在聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”土地交易入口进行。

七、其他需要公告的事项:  
(一)报名时间自2025年2月28日8时00分开始至2025年4月1日17时截止(以竞买保证金到账时间为准)。

(二)网上交易时间自2025年3月20日10时00分开始,截止时间:2024-30号地块:2025年4月2日10时00分;2024-34号地块:2025年4月2日10时5分;2024-35号地块:2025年4月2日10时10分。

(三)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前一个工作日,即2025年4月1日17时前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。

(四)其他事项

1.本次公开出让的详细资料和竞买要求请登录聊城市公共资源交易网土地交易入口(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”查看。

2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。

3.本公告未尽事宜详见公开挂牌出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易网http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn“电子交易系统-新”)。

(五)竞买人自行现场踏勘,竞买人对宗地现状在公告期内未向县自然资源和规划局提出书面异议的,则视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。

八、联系方式及地址  
联系地址:冠县冠宜春西路82号  
联系人:  
县自然资源和规划局:冯先生、袁先生

县公共资源交易中心:李先生  
联系电话:0635-7125618, 5862557  
冠县自然资源和规划局  
冠县公共资源交易中心

宗地编号:	2024-30	宗地面积:	3983平方米	宗地坐落:	振兴路北侧、朱霍三里庄村股份经济合作社东侧
出让年限:	40年	容积率:	≤1.2	建筑系数(%):	≤40
绿地率(%):	≥35	建筑高度	20米≤建筑高度≤24米	土地用途:	商务金融用地
估价报告备案号	3704924BA0079	保证金:	603万元	出让起始价	603万元
加价幅度	6万元	场地平整:	供水、排水、供电、通讯、通路		
备注					
宗地编号:	2024-34	宗地面积:	5193平方米	宗地坐落:	前小化经济合作社西侧、战翼机械制造有限公司北侧
出让年限:	50年	容积率:	1.0—2.0	建筑系数(%):	≥40
绿地率(%):	≤15	建筑高度	≤40米	土地用途:	工业用地
估价报告备案号	3715425BA0053	保证金:	195万元	出让起始价	195万元
加价幅度	1万元	场地平整:	供水、排水、供电、通讯、通路、供热、供气		
备注					该宗地按“标准地”改革供应,具体要求详见出让文件、竞买须知。
宗地编号:	2024-35	宗地面积:	482平方米	宗地坐落:	冠县战翼机械制造有限公司南侧、前小化经济合作社东侧
出让年限:	50年	容积率:	1.0—2.0	建筑系数(%):	≥40
绿地率(%):	≤15	建筑高度	≤40米	土地用途:	工业用地
估价报告备案号	3715425BA0054	保证金:	18万元	出让起始价	18万元
加价幅度	1万元	场地平整:	供水、排水、供电、通讯、通路、供热、供气		
备注					该宗地按“标准地”改革供应,具体要求详见出让文件、竞买须知。